
Самостоятельная работа 

1 вариант 

1.Выполни вычисления. 

19 * 3 =                        170 * 5 = 

52 : 4 =                         306 * 3 = 

840 : 6 =                        204 * 2 = 

2.Расставь порядок действий и реши. 

560 : 7 – 120 : 4 = 

360 : (17 – 8) : 5 = 

3.Вычисли, используя запись в столбик. 

426 + 98                560 – 238            386 + 219                          

409 + 417              674 -458              603 – 32 

 

 

4.На первом этаже автостоянки было занято 7 рядов по 12 машин в ряду, на втором этаже 

стояло ещё 117 машин. Сколько всего машин было на автостоянке? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Самостоятельная работа 

2 вариант 

1.Выполни вычисления. 

17 * 4 =                        280 * 3 = 

72 : 6 =                         205 * 4 = 

920 : 4 =                        309 : 3 = 

2.Расставь порядок действий и реши. 

280 + 420 : 7 * 5 = 

(720 – 400) : 4 * 9 = 

3.Вычисли, используя запись в столбик. 

307 + 256            437 – 373            498 + 317                          

674 + 29              785 - 569             804 – 67 

 

 

 

 

 

4.Для окраски пола в спортзале в 1 день израсходовали 7 банок краски по 14 кг в каждой 

банке, а во второй день ещё 113 кг. Сколько всего кг краски израсходовали? 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 


